

«День народного единства»



04 ноября в районном Центре Культуры и Досуга прошёл ряд мероприятий, приуроченных ко Дню Народного единства. День воинской славы России – День народного единства – отмечается в России с 2005 года. Этот государственный праздник установлен в честь важного события в истории России — освобождения Москвы от польских интервентов в 1612 году. Он символизирует сплоченность всех народов, проживающих на территории России, их способность объединиться в трудные времена.

В праздничном мероприятии приняли участие преподаватели детской школы искусств. Н.А. Клименко – преподаватель отделения декоративно-прикладного искусства, провела мастер-класс по бумагопластике для всех желающих.

В процессе импровизированного урока ребята смогли самостоятельно сделать гвоздику из цветной бумаги.



В концертной программе приняли участие преподаватели музыкального отделения. В исполнении Ивана Доронина прозвучала песня «Пусть будет мир прекрасен!», идеей которой является сохранение гармонии в современном мире.

Романс А. Гурилева «Сарафанчик» исполнила Юлия Шегай (вокал) в сопровождении Самиры Яковлевой (фортепиано). В этом произведении ярко выражены русский характер и традиции русского народа, что стало весьма символичным для этого праздника.

День Народного единства - очень важный праздник. Он направлен на сплочение многонационального народа России и достижение гармонии в межнациональных и религиозных отношениях.

